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El exaren consta de 2 efercicios a desarrollar con 2 ftems cadn uno y de 6 gfercicios de opcidn mibltiple, con una sola respuesia correcia
que debe elegir marcando completamente el cuadradite que figura a la izquierda. En los ejercicios a desarrollar debe incluir los desarrotlos
que le permitieron llegar a la selucidn. De los ejercicios § debe resolver solo una de los 4 (le sugerimos el que corresponda a su Facultad).
No se aceptan respuestas en ldpiz. Si tiene dudas sobre la interpretacidn de cualguiera de los ejercicios, agradeceremos que explique por
escrito su Interpretacidn. Puede usar una hoja personal con anotaciones y su caleuladorn. Le sugerimos que trabaje en borrador y
transcriba luego al impreso en forma prolijay clara. Algunos resultados pueden estar aproximades, Dispone de 2 horas.

RECUADRE LOS RESULTADOS Jorge Sztrajman
1. Por 3 tubos de 5 cm® de seccion transversal cada uno 4. Un liquido viscoso se mueve con régimen
fluye liquido en régimen estacionario y llega hasta otro estacionario por una cafieria horizontal de seccidn

tubo de 10 cm? de seccion transversal,
Todos los tubos estan a 1gua!
altura ¥ no hay
efectos viscosos. Si
P es la presion y v la

uniforme, como muestran las figuras. La flecha indica
el sentido del flujo. ;Cual es el diagrama correcto para
los niveles de liquido en los tres tubos verticales
abiertos a la atmosfera en sus extremos superiores?

velocidad: |_ L
(] Pa<Psg va<vg L] Pa=Pa va<vy DH H L DH It
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2. Una piedra se arroja verticalmente y llega hasta Il H' H l ] H ‘— J\
cierta altura. Se desprecia el rozamiento del aire'y se f P '

miden las alturas con relacién al suelo. Cuando pasé la
mitad del tiempo total de ascenso:

[] la energia potencial es igual a la cinética v la _ _ 1.
velocidad es igual a la mitad de la velocidad inicial i ]_I H |_L ] H u H_
[[] 1a energia potencial es menor que la cinética y la <= ' -
velocidad es igual a la mitad de la velocidad inicial —
[] la energia potencial es mayor que la cinética y la
velocidad es la mitad de la velocidad inicial

[] la energia potencial es igual a la cinética y la

velocidad es menor que la mitad de la velocidad inicial 5. Una membrana semipermeable separa dos depbdsitos
[[] la energia potencial es menor que la cinética y la que contienen soluciones de sacarosa
velocidad es mayor que la mitad de la velocidad inicial de igual concentracion y estan llenos
7] la energia potencial es mayor que la cinética y la hasta la misma altura. A la izquierda
velocidad es mayor que la mitad de la velocidad inicial hay 2 lty a la derecha 1 It

Se agrega 0,5 It de agua en cada 21 .
3. Una caja asciende por un plano inclinado con depdsito. Entonces, inmediatamente
velocidad constante. Entonces, a medida que pasa el después de hacer eso:
tiempo la energia mecanica de la caja: [] ambos depdsitos tienen iguales presiones osmdticas
[[] erece y la fuerza total sobre la caja es cero. [] la presion osmética a la derecha es la mayor

[] decrece y la fuerza total sobre la caja es cero. [] no s puede saber qué presion osmotica es la mayor
1 - B P - . o4 1 L] i ® " .



L «rece y:a IUerza 1otal 50Dre 1a ¢aja es paraisia al
plano y apunta hacia arriba.

[-] es constante y la fuerza total sobre la caja es cero.
[[] es constante y la fuerza total sobre la caja es
paralela al plano y apunta hacia arriba.

[] es constante y la fuerza total sobre la caja es
paralela al plano y apunta hacia abajo.

PROBLEMAS A DESARROLLAR

6. En el recipiente cerrado de la figura hay un liquido
en equilibrio con aire en su parte superior. La presion
absoluta en A es de 3,5 atin v la que hace el aire

encerrado sobre la superficie del liquide es de 1,5 atm.
o — __-—gire
0.7m]
M
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a} ;Cual es la densidad del liquido?
b) ;Cudles la presion en B?

7. Un cuerpo de 3 kg se movia horizontalmente a partir
del reposo, como muesina la figura,

H ! .:-_ S‘l
a 10 10 tisl
a) ;Cudl fue la velocidad media de todo sl recanrido?
b) ¢ Cudnto vale el trabajo realizado sobre el cuzrpo
duranie todo el recorrido 7

| tluye sacarosa para la izquierda
[] fluye sacarosa para la derecha
[] la presion osmética a la izquierda es la mayor

8. RESPONDA SOLO UND
(le sugerimos el de su Facultad)

Apronomia/Veterinaria

Ln cafio recto para agua se cambia por otro gue lleva
agna vy tiene la mitad de largo v la mitad de drea de
seecion transversal, La resistencia hidrodinamica del
nuevo cang, con respecto a la del primero:

[] es menaos de la mitad |1 es mas del doble
7] e= el doble [ eslamitad [ es lamisma
1 no puede decirse sin més datos

Farmacia

Indique la afirmacion incorrecta:

[} La eompaosician lipidica v proteica de las
membranas hioldgicas es idéntica en todas ias
membranas del organismo.

[] En las membranas biolagicas las regiones
hidrofbicas de los fosfolipidos interaccionan
favorablemente enire si y con dominios hldt‘ﬂfﬂb[ﬂ-% de
proteinas.

[] El transporte para gases a través de la membrana
plasmatica es por difusion simple.

] La representacion adaptada para el estudio de las

- membranas biolégicas es la de mesaico fuido. .

[} Las membranas bioldgicas son asimétricas, es decir
que las proteinas encaradas hacia un lado son distintas
de laz encaradas hacia el otro lado de fa memlbmrana,

-[C] Las bicapas lipidicas son impermeables a los solutos .

0NICOS.

Medicina

La presion arterial que se registra:en ina persona en
posicidn de.pie a nivel del brazo es, con respecto al
valor obtenida en el pie:

[] maycr dada la cercania con el corazdn

[ smayor debido al efecto de la onda puliati]

[} igual ya que el drea de seccion del vaso no ‘cambio
[[] menor por el efecto de la presian hidrostatica que
incrementa ¢l valor registrado en el miembro inferior
[ igual debido a que la presidn es igual a fuerza sobre
supertficie y ambos factores no se modifican

L igual debido a que la presién-que géfigta ¢l corazon
es la misma en las dos lotalizationes '
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,__| El mimero de Reynmds: detme ia presion critiea de
cieite de un flujo laminar,

[ ] Es més fcil predecir el comportamiento-de una
| citculacitn sanguinea cuando el flujo es turbulerito que
cuando es laminar, porque es mas regular y un if{lrmﬁ
[1 El flujo sanguineo es siempre turbulento. -
[J El flujo sanguinea es sicospre del tipo laminar.

[_1 El flujo sanguineo es laminar hasta una velocidad
critica y desde alli se hace twbulento. - e
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